
ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2019, REALIZADA NO DIA VIN-

TE E TRÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, PELA CÂMARA MU-

NICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE. 

 

Aos vinte e três dias do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, às                                                             

quatorze horas e vinte e três minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente 

em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cida-

de de Santa Bárbara d’Oeste - SP, sob a Presidência do Vereador Felipe Sanches Sil-

va, do Vice-Presidente o Vereador Cláudio Peressim, do Primeiro Secretário o Vereador 

Alex Fernando Braga e do Segundo Secretário o Vereador Celso Luccatti Carneiro. 

Aberta a Reunião, o Senhor Presidente solicitou a chamada pelo terminal, fazendo-se 

presentes os seguintes Vereadores: Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Car-

los Alberto Portella Fontes, Celso de Ávila Bueno, Celso Luccatti Carneiro, Cláudio Pe-

ressim, Ducimar de Jesus Cardoso, Edivaldo Silva Meira, Edmilson Ignácio Rocha, Feli-

pe Sanches Silva, Germina Medeiros de Castro Dottori, Gustavo Bagnoli Gonçalves, 

Isac Garcia Sorrillo, Joel Cardoso, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Marcos 

Antonio Rosado Marçal, Paulo César Monaro e Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, 

iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’. Neste mo-

mento, às quatorze horas e trinta e dois minutos o Vereador Felipe Sanches Silva solici-

tou ao Vereador Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca que fizesse a entrega da Mo-

ção nº 502/2019, aos Pastor José Roberto Ferreira e Pastora Maria Aparecida Oliveira 

Ferreira, onde o Vereador aplaude a IGREJA EVANGÉLICA “COMUNIDADE UNIDOS 

EM ADORAÇÃO, pelo aniversário de 10 (dez) anos de serviços e projetos Sociais pres-

tados junto a comunidade barbarense. Em seguida os Pastores fizeram uso da palavra 

e agradeceram a homenagem. Dando prosseguimento, passou-se então à 1ª Parte – 

EXPEDIENTE – A Ata da 25ª (vigésima quinta) Reunião Ordinária de dois mil e dezeno-

ve foi devidamente assinada pelos vereadores presentes. Neste momento o Veredor 

José L. Fornasari solicitou a inclusão da Moção de Apelo nº 580/2019, o Vereador Car-

los Fontes solicitou o adiamento do PL nº 04/2019, em seguida o Vereador Joel Cardo-

so solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento do Senhor Ademir Guirelli. Passou-

se para a 2ª Parte – ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes 

da mesma. O Senhor Presidente solicitou a chamada pelo terminal, fazendo-se presen-

tes os seguintes Vereadores: Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Al-

berto Portella Fontes, Celso de Ávila Bueno, Celso Luccatti Carneiro, Cláudio Peressim, 

Ducimar de Jesus Cardoso, Edivaldo Silva Meira, Edmilson Ignácio Rocha, Felipe San-

ches Silva, Germina Medeiros de Castro Dottori, Gustavo Bagnoli Gonçalves, Isac Gar-

cia Sorrillo, Joel Cardoso, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Marcos Antonio 

Rosado Marçal, Paulo César Monaro e Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca.  

DISCUSSÃO ÚNICA 

PROJETOS RESULTADO OBSERVAÇÃO 

Às quinze horas e trinta e nove minutos, foi solicitado a elaboração e inclusão de 

Emenda ao respectivo Projeto conforme o Artigo 99 do Regimento Interno desta Casa 

de Leis. A seguir às quinze horas e quarenta e um minutos foi votada e aprovada a 

alteração de pauta da Ordem do Dia. Logo após, às quinze horas e cinquenta e dois 
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minutos a Sessão foi suspensa, retornando às dezesseis horas e quarenta minutos, 

quando o Presidente o Vereador Felipe Sanches solicitou a chamada pelo terminal, 

fazendo-se presentes os seguintes Vereadores: Alex Fernando Braga, Antônio Carlos 

Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso de Ávila Bueno, Celso Luccatti Carneiro, 

Cláudio Peressim, Ducimar de Jesus Cardoso, Edivaldo Silva Meira, Edmilson Ignácio 

Rocha, Felipe Sanches Silva, Germina Medeiros de Castro Dottori, Gustavo Bagnoli 

Gonçalves, Isac Garcia Sorrillo, Joel Cardoso, José Antônio Ferreira, José Luís 

Fornasari, Marcos Antonio Rosado Marçal, Paulo César Monaro e Valdenor de Jesus 

Gonçalves Fonseca. 

1) PROJETO DE LEI Nº 04/2019- 

“Institui a renovação das receitas mé-

dicas para pacientes com doenças 

crônicas previamente diagnosticadas 

nas unidades de saúde do Município 

e contraceptivos, e dá outras provi-

dências”. Autoria: Ver. Cláudio Pe-

ressim.  

 

 

 

APROVADO 

 

 

 

 

18 (dezoito) votos favorá-

veis. 

2) – EMENDA ADITIVA AO PROJE-

TO DE LEI Nº 04/2019 – “Acrescenta 

os artigos 4º e 5º ao Projeto de Lei, 

renumerando os demais”. Autoria: 

Ver. Cláudio Peressim e outros. 

 

 

APROVADA 

 

16 (dezesseis) votos favo-

ráveis e 03 (três) ausên-

cias: Celso de Ávila Bue-

no, Gustavo B. Gonçalves 

e Isac Garcia Sorrillo. 

3) PROJETO DE LEI Nº 08/2019 - 

“Dispõe sobre o funcionamento de 

gabinetes optométricos de profissio-

nais habilitados para o atendimento à 

saúde visual primária na rede privada 

do Município de Santa Bárbara 

d’Oeste-SP”. Autoria: Ver. Carlos 

Fontes.  

 

 

 

ADIADO 

 

 

 

A pedido do autor 
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4) PROJETO DE LEI Nº 29/2019 - 

“Dispõe sobre a criação do curso de 

defesa pessoal ‘REAGE, MARIA’, 

para mulheres vítimas de violência 

doméstica”. Autoria: Ver. José A. 

Ferreira 

 

 

 

APROVADO 

 

14 (quatorze) votos favo-

ráveis, 03 (três) votos 

contrários dos vereado-

res: Ducimar Cardoso, 

Joel Cardoso e Marcos 

Rosado e 01 (uma) au-

sência do vereador Celso 

de Ávila Bueno. 

MOÇÕES RESULTADO 

1) Nº 515/2019 – “Manifesta apelo aos Excelentíssimos 

Senhores Denis Eduardo Andia e Rômulo Gobbi, prefeito 

Municipal e Secretario Municipal de Segurança respecti-

vamente para que intensifiquem o policiamento e as ron-

das na praça Pública localizada entre as ruas do Comer-

cio, Amendoim, Linho e Algodão bairro Jardim Perola”. 

Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

APROVADA 

 

2) Nº 516/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo, a 

2ª CIA da Polícia Militar do Estado de São Paulo bem co-

mo a Guarda Civil Municipal de Santa Bárbara D´Oeste 

para que intensifique o patrulhamento, na extensão do 

bairro San Marino, no município de Santa Bárbara 

d´Oeste. Já conta uma moção nº 36/2019”. Autoria: Ver. 

Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

APROVADA 

3) Nº 517/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal para reforço em pintura de solo de trânsito em 

faixas de pedestre, sinalização de pare, etc., em toda a 

extensão do bairro San Marino, neste município”. Autoria: 

Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

 

APROVADA 

Às dezesseis horas e cinquenta minutos o Vice Presidente, Vereador Cláudio Peressim 

assume como Presidente. Em seguida às dezessete horas assume o Primeiro Secretá-

rio, Vereador Alex Fernando Braga. 

4) Nº 518/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal para troca de diversas lâmpadas queimadas em 

caráter de urgência na extensão da Rua José de Campos, 

no bairro Recreio Paraíso. Neste município. Cruzeiro do 

Sul”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonse-

ca. 

 

 

 

APROVADA 
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5) Nº 519/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal para realização de serviços de cascalho e nive-

lamento com máquina PATROL, em Trecho de chão bati-

do na extensão da Rua José Campo, no bairro Chácaras 

de Recreio Paraíso”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus 

Gonçalves Fonseca. 

 

 

 

APROVADA 

6) Nº 520/2019 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Se-

nhor Prefeito Municipal, Denis Andia, para realizar a ma-

nutenção em buraco, na Rua Araras, frente ao número 

185, no bairro São Joaquim”. Autoria: Ver. Valdenor de 

Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

 

APROVADA 

7) Nº 521/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal para a roçagem e limpeza e a retirada de terra, 

na Rua Elias Fausto ou lado do nº 47, no bairro São Joa-

quim, neste município”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus 

Gonçalves Fonseca. 

 

APROVADA 

8) Nº 522/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal que seja verificado a situação da iluminação na 

área de laser que fica no bairro Parque do Lago entre a 

Rua da Benignidade, Vista Alegre e a Avenida Ruth Garri-

do Roque, bairro Parque do Lago, neste município”. Auto-

ria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

APROVADA 

9) Nº 523/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal para a roçagem e limpeza e a retirada de entu-

lhos, na Av. Ruth Garrido Roque no local onde se encon-

tro a área de laser, no bairro Parque do Lago, neste muni-

cípio”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonse-

ca. 

 

 

 

APROVADA 

10) Nº 524/2019 – “Manifesta apelo a secretaria municipal 

de Obras e Serviços para realização da Operação Tapa 

Buracos na Avenida Ruth Garrido Roque, Parque Resi-

dencial do Lago, neste município”. Autoria: Ver. Celso de 

Ávila Bueno. 

 

 

APROVADA 
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10) Nº 525/2019 – “Manifesta aplauso a A.C Samb´Ajuda 

pela iniciativa de promover atividades sociais e culturais 

na cidade de Santa Bárbara d´Oeste e região”. Autoria: 

Ver. Celso de Ávila Bueno. 

 

APROVADA 

12) Nº 526/2019 – “Manifesta aplauso a LANDARINI In-

dústria de Massas que tem como proprietário Cleber Ale-

xandre Sachetto”. Autoria: Ver. Celso de Ávila Bueno. 

 

APROVADA 

13) Nº 527/2019 – “Manifesta apelo à CPFL (Companhia 

Paulista de Força e Luz), para que proceda manutenção 

em poste inclinado no Cruzamento da Av. São Paulo com 

Av. da Indústria, neste município”. Autoria: Ver. Marcos 

Antonio Rosado Marçal. 

 

 

APROVADA 

14) Nº 528/2019 – “Manifesta apelo à CPFL (Companhia 

Paulista de Força e Luz), para poda de galhos, que está 

em contato com a rede de energia elétrica, na Rua Verea-

dor Arnaldo João Boareto, altura do número 398 – Bairro 

Cruzeiro do Sul, neste município”. Autoria: Ver. Marcos 

Antonio Rosado Marçal. 

 

APROVADA 

15) Nº 529/2019  - “Manifesta Apelo ao Governador João 

Doria, quanto à destinação de verba para a compra e ins-

talação de um aparelho de ressonância magnética para o 

município”. Autoria: Ver. Antonio Carlos Ribeiro. 

 

APROVADA 

16) Nº 530/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal e aos órgãos competentes, para que proceda 

com a limpeza de área localizada na Rua do Chá, ao lado 

do salão da Paróquia São Francisco no bairro Jardim Pé-

rola”. Autoria: Ver. Antonio Carlos Ribeiro. 

 

APROVADA 

17) Nº 531/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal e aos órgãos competentes, para que proceda 

com a construção de canaleta na Rua São Cristóvão na 

esquina com a Rua Romeu Fornazari no bairro São Cami-

lo”. Autoria: Ver. Antonio Carlos Ribeiro. 

 

APROVADA 
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18) Nº 532/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal e aos órgãos competentes, para que procedam 

com a reforma em canaleta localizada na Rua Almirante 

Barroso na esquina com a Rua Albert Einstein no bairro 

Parque Residencial Frezarin”. Autoria: Ver. Antonio Car-

los Ribeiro. 

 

APROVADA 

19) Nº 533/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal e aos órgãos competentes, para que procedam 

com a pintura de sinalizações de solo na Rua João Cha-

gas na esquina com a Rua João Gomes Moreira no bairro 

Santa Rosa”. Autoria: Ver. Antonio Carlos Ribeiro. 

 

APROVADA 

20) Nº 534/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal e aos órgãos competentes, para que proceda 

com a instalação de ondulação transversal (lombada) na 

Rua do Chá, defronte ao número 879 no bairro Jardim 

Pérola”. Autoria: Ver. Antonio Carlos Ribeiro. 

 

APROVADA 

21) Nº 535/2019- “Manifesta aplauso a Equipe Feminina – 

categoria infantil da Escola Estadual Comendador Emílio 

Romi pela conquista do título disputado na região de 

Campinas, no JEESP - Jogos Escolares do Estado de São 

Paulo”.  Autoria: Ver. Ducimar de Jesus Cardoso. 

 

APROVADA 

22) Nº 536/2019  - “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal para realização de serviços de cascalho e nive-

lamento com máquina PATROL, em Trecho de chão bati-

do na extensão da Rua Maria Madalena Moreira Granja, 

no bairro Cruzeiro do Sul”. Autoria: Ver. Valdenor de Je-

sus Gonçalves Fonseca. 

 

APROVADA 

23) Nº 537/2019 – “Manifesta aplauso aos profissionais 

da Escola Municipal Emei Antônia Fagnoli Furlan pelos 

trabalhos prestados junta a Rede Pública de Educação, no 

município de Santa Bárbara d´Oeste “. Autoria: Ver. Val-

denor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

APROVADA 
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24) Nº 538/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal, para realizar em caráter de URGÊNCIA servi-

ços de poda de diversas árvores e roçagem, localizadas 

nas extremidades das ruas que o ônibus trafega, no Bairro 

Cruzeiro do Sul, neste município”. Autoria: Ver. Valdenor 

de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

APROVADA 

25) Nº 539/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal para recapeamento da malha asfáltica de toda 

extensão da Avenida Amadeu Tortelli, no bairro Conjunto 

Habitacional Trabalhador, neste município “. Autoria: Ver. 

Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

APROVADA 

26) Nº 540/2019 – “Manifesta apelo Poder Executivo e 

aos setores competentes para que seja providenciado 

uma cobertura e assentos no exterior da unidade UBS (Dr. 

Carlos Peres - posto médico 31 de março), localizado na 

Rua 23 de maio nº 196, Bairro 31 de março, no município 

de Santa Bárbara d´Oeste”. Autoria: Ver. Valdenor de 

Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

APROVADA 

27) Nº 541/2019  - “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal para realização de serviços de cascalho e nive-

lamento com máquina PATROL, em Trecho de chão bati-

do na extensão da Rua Abel Vicente das Neves, no bairro 

Chácaras Pinheirinho, neste município”. Autoria: Ver. 

Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

APROVADA 

28) Nº 542/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal quanto à construção de área de lazer em área 

pública, entre a Rua Francisco Braga esquina com a Rua 

Indaiá, no bairro São Joaquim, neste município”. Autoria: 

Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

APROVADA 



 

 

  

 

Ata da 26ª Reunião Ordinária, de 23 de julho de 2019 

 

 

8 
 

 

29) Nº 543/2019 – “Manifesta apelo aos Excelentíssimos 

Senhores Denis Eduardo Andia e Rômulo Gobbi, prefeito 

Municipal e Secretário Municipal de Segurança respecti-

vamente para que intensifiquem o policiamento e as ron-

das na área de lazer do bairro Santa Rita localizada na 

Rua Guaianazes esquina com a Rua Eduardo Camargo”. 

Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca.   

 

APROVADA 

30) Nº 545/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal e aos órgãos competentes, para que proceda 

com as melhorias necessárias na Rua Felipe Camarão, 

próximo ao número 55 no bairro Santa Cruz”. Autoria: 

Ver. Antonio Carlos Ribeiro. 

 

APROVADA 

31) Nº 546/2019 – “Manifesta Apelo ao Senhor Prefeito 

Municipal e aos órgãos competentes, quanto á reforma e 

revitalização em campo de bocha e construção de uma 

área de lazer entre as Ruas Almirante Barroso, Alemanha, 

Antero de Quental e Clovis Bevilacqua, no bairro Parque 

Residencial Frezarin”. Autoria: Ver. Antonio Carlos Ribei-

ro. 

 

APROVADA 

32) Nº 547/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal e aos órgãos competentes, para que proceda 

com a construção de calçada em toda a extensão da Ave-

nida Alfredo Contato”. Autoria: Ver. Antonio Carlos Ribei-

ro. 

 

APROVADA 

33) Nº 548/2019 – “Manifesta apelo à CPFL Paulista 

quanto à substituição de poste de madeira por poste de 

concreto na Rua Arnaldo A. de Oliveira, esquina com a 

Rua da Cachoeira, no bairro Terra Azul, no município de 

Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Celso Lucatti Car-

neiro. 

 

APROVADA 

34) Nº 549/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

de Santa Bárbara d’Oeste e aos Órgãos Competentes, 

quanto as melhorias e pavimentação em todas as ruas do 

bairro Jardim Santa Alice”. Autoria: Ver. Antonio Carlos 

Ribeiro. 

 

APROVADA 
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35) Nº 550/2019 – “Manifesta apelo ao Secretário da 

Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo, 

Gustavo Junqueira, para execução de serviços de nivela-

mento, relevo e aplicação quanto à aplicação de cascalho 

outras providências nas ruas do bairros Vale das Cigarras 

e Caiubi neste município”. Autoria: Ver. Cláudio Peres-

sim. 

 

APROVADA 

36) Nº 551/2019 – “Manifesta Apelo ao Senhor Prefeito 

Municipal e aos órgãos competentes, quanto á reforma, 

ampliação, revitalização, contratação de mais médicos e 

melhorias na Unidade Básica de Saúde do bairro Jardim 

Europa”. Autoria: Ver. Antonio Carlos Ribeiro. 

 

APROVADA 

37) Nº 552/2019 – “Manifesta apelo à Secretaria de Pro-

moção Social e aos órgãos competentes, para procedam 

com a instalação de abrigos temporários em épocas de 

frio extremo”. Autoria: Ver. Antonio Carlos Ribeiro. 

 

APROVADA 

38) Nº 553/2019 – “Manifesta Aplauso ao Ministério Mis-

são Levitas da Paróquia São Sebastião e ao RCC de San-

ta Bárbara d’ Oeste pelo Acampamento de Oração para 

Jovens Levanta-te”. Autoria: Ver. Antonio Carlos Ribeiro. 

 

APROVADA 

39) Nº 554/2019 – “Manifesta apelo à Prefeitura Municipal 

de Santa Bárbara d’Oeste para implantação do Programa 

de Recuperação Fiscal (REFIS)”. Autoria: Ver. Paulo Cé-

sar Monaro. 

 

APROVADA 

40) Nº 555/2019 – “Manifesta Apelo ao Poder Executivo 

Municipal e aos órgãos competentes, quanto à Pavimen-

tação da Estrada dos Italianos”. Autoria: Ver. Paulo César 

Monaro. 

 

APROVADA 

41) Nº 556/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal, para realizar em caráter de URGÊNCIA servi-

ços de poda de diversas árvores localizada na extensão 

da rua Jose Flavio Batagim, pois está pegando na fiação, 

no Bairro Cruzeiro do Sul, neste município”. Autoria: Ver. 

Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca.   

 

APROVADA 
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42) Nº 557/2019 – “Manifesta apelo à CPFL (Companhia 

Paulista de Força e Luz), para poda de copa de árvore, 

que está em contato com a rede de energia elétrica, na 

Rua Paulo Businari, defronte ao número 640, no bairro 

Vila Mollon IV, neste município”. Autoria: Ver. Celso Lu-

catti Carneiro. 

 

APROVADA 

43) Nº 558/2019 – “Manifesta apelo à Prefeitura Municipal 

para serviços de troca de lâmpadas queimadas e regula-

gem do foco dos refletores das Quadras de Areia, do Jar-

dim Flamboyant”. Autoria: Ver. José Antonio Ferreira. 

 

APROVADA 

44) Nº 559/2019 – “Manifesta apelo à Prefeitura Municipal 

para instalação de placa: PROIBIDO ANIMAIS, junto às 

dependências internas (areia) das Quadras do Jardim 

Flamboyant”. Autoria: Ver. José A. Ferreira. 

 

APROVADA 

45) Nº 560/2019 – “Manifesta apelo ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal para limpeza de lixos e entulho 

que se encontra no local, manutenção e instalação de 

lâmpadas nos postinhos de ferro que se encontra em área 

de lazer, caminhada, entre os bairros Vista Alegre e Par-

que do Lago, localizado na Avenida Ruth Garrido Roque”. 

Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca.   

 

APROVADA 

46) Nº 561/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal e aos órgãos competentes, para que proceda 

com a instalação de ciclovias nas principais avenidas da 

cidade”. Autoria: Ver. Antonio Carlos Ribeiro. 

 

APROVADA 

47) Nº 562/2019 – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal 

pela revitalização da sinalização de trânsito da Estrada 

Ernesto de Cillo, reiterando as indicações 4484/2018 e 

4415/2018”. Autoria: Ver. José Luis Fornasari. 

 

APROVADA 

48) Nº 563/2019 – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal 

pela atualização dos computadores da sala do empreen-

dedor para que consigam dar entrada no licenciamento 

integrado (alvará de funcionamento)”. Autoria: Ver. José 

Luis Fornasari. 

 

APROVADA 



 

 

  

 

Ata da 26ª Reunião Ordinária, de 23 de julho de 2019 

 

 

11 
 

 

53) Nº 564/2019 – “Proposição à municipalidade para a 

instalação de lombo-faixas na av. Alonso Keese Dodson, 

no bairro Planalto do Sol II, altura do nº 548”. Autoria: 

Ver. José Luis Fornasari. 

 

APROVADA 

54) Nº 580/2019 – “Manifesta apelo ao DER - Departa-

mento de Estradas e Rodagem quanto a providenciar si-

nalização na SP 135 no acesso ao novo empreendimento, 

entre os Km 3 e 4 em ambos os lados da Rodovia. (Foto 

anexa). Autoria: Ver. José Luis Fornasari. 

 

APROVADA 

REQUERIMENTOS RESULTADO 

1) Nº 460/2019 – “Requer informações quanto à instala-

ção de leitos hospitalares e de Unidade de Terapia Inten-

siva- UTI”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves 

Fonseca. 

APROVADO 

Às dezessete horas e dezessete minutos o Vice Presidente, Vereador Cláudio Peres-

sim assume como Presidente. 

2) Nº 461/2019 – “Requer informações do DAE acerca dos 

serviços realizados pelo proprietário do loteamento locali-

zado no final da Rua Ângelo Geovane Breda, Conjunto 

dos Trabalhadores a”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus 

Gonçalves Fonseca. 

APROVADO 

3) Nº 462/2019 – “Requer informações acerca do Progra-

ma Zera Fila da Saúde nas Unidades Básicas de Saúde 

do município”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves 

Fonseca. 

APROVADO 

4) Nº 463/2019 – “Requer informações a cerca de realiza-

ção de cirurgia de joelho no município”. Autoria: Ver. Car-

los Alberto Portella Fontes. 
APROVADO 

5) Nº 464/2019 – “Requer informações acerca de estudos 

de impacto sobre capacidade e oferta de fornecimento de 

água das represas municipais junto às residências e de-

mais imóveis no município”. Autoria: Ver. José Antonio 

Ferreira. 

APROVADO 
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6) Nº 465/2019 – “Requer informações acerca dos repas-

ses de recursos financeiros efetuados pelo DAE à Prefei-

tura Municipal, conforme a Lei Municipal 3.671 de 23 de 

outubro de 2014”. Autoria: Ver. José Antonio Ferreira. 

APROVADO 

7) Nº 466/2019 – “Requer informações acerca Plano de 

Mobilidade Urbana no município de Santa Bárbara d’ Oes-

te”. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fontes. 
APROVADO 

8) Nº 468/2019 – “Requer Informações referentes à Indi-

cação 418/19 - revitalização de sinalização de trânsito na 

Av. Orlando Geisel entre as Ruas 23 de Maio e Silvio Mo-

ta no bairro 31 de Março”. Autoria: Ver. José Luis Forna-

sari. 

APROVADO 

9) Nº 469/2019 – “Requer Informações referentes à quan-

tidade de motoristas de ambulância no Município”. Auto-

ria: Ver. José Luis Fornasari. 
APROVADO 

10) Nº 470/2019 – “Requer Informações referentes à rota-

tória da Rua Mogi Guaçu próximo a Base da Guarda que 

está desativada no Jd. das Orquídeas”. Autoria: Ver. José 

Luis Fornasari. 

APROVADO 

 

11) Nº 471/2019 – “Requer Informações referentes à Indi-

cação nº 1952/19 - construção de rampa de acessibilidade 

no entorno da Praça Augusto Toledo no Jd. São Francis-

co”. Autoria: Ver. José Luis Fornasari. 

 

APROVADO 

12) Nº 476/2019 – “Requer ao Poder Executivo Municipal 

informações conforme especifica”. Autoria: Ver. Paulo 

Cesar Monaro.  

 

APROVADO 

 Amparados pelo artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, usaram a Palavra Livre, 

conforme ordem de inscrição, os seguintes Vereadores: 

VEREADOR APARTE/ OBSERVAÇÃO HORÁRIO 

Cláudio Peressim Abriu Mão da Palavra 17h24  

Isac Garcia Sorrillo  17h24 às 17h30 

Germina M. de Castro Dottori  17h30 às 17h32 

Carlos Alberto Portella Fontes  17h32 às 17h39 

Antonio Carlos Ribeiro  17h39 às 17h49 
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Alex Fernando Braga Passou o tempo para o Ver. 
Cláudio Peressim 

17h49 às 17h57 

Felipe Sanches Silva  17h57 às 18h06 

Joel Cardoso  18h06 às 18h10 

Paulo Cesar Monaro José Luis Fornasari 18h10 às 18h20 

Às dezoito horas e dezoito minutos o Segundo Secretário, Ver. Celso Lucatti Carneiro 
assumiu como Presidente. 

Celso de Ávila Bueno  18h20 às 18h30 

Às dezoito horas e vinte e cinco minutos o Vice Presidente, Ver. Cláudio Peressim as-
sumiu como Presidente. 

Marcos Antonio Rosado 
Marçal 

 18h30 às 18h35 

José Luis Fornasari  18h35 às 18h42 

José Antonio Ferreira Abriu Mão da Palavra 18h42  

Edmilson Ignácio Rocha  18h43 às 18h49 

Valdenor de J. G. Fonseca  18h49 às 19h03  

Às dezoito horas e cinquenta e dois minutos Ver. Felipe Sanches Silva reassumiu como 
Presidente. 

Ducimar de Jesus Cardoso  19h03   

Nada mais havendo a se discutir na presente reunião, a mesma foi encerrada às dezenove 

horas e três minutos. Eu, ___________________________ (Marta de Fatima Camargo 

Pedroso), Assistente Superior, elaborei redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, 

conferida e assinada pela Edilidade Barbarense. 

 

FELIPE SANCHES SILVA 

– Presidente – 

 

 

 

ALEX FERNANDO BRAGA 

– 1º Secretário – 

CLÁUDIO PERESSIM 

 – Vice-Presidente – 

 

 

 

CELSO LUCATTI CARNEIRO 

– 2º Secretário –                                                                           


